

Повідомлення про виникнення особливої інформації (інформації про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента

I. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента	ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ГОТЕЛЬ-УКРАЇНА"
2. Код за ЄДРПОУ	14219127
3. Місцезнаходження	14000, м. Чернігів, пр-т Миру, буд. 33
4. Міжміський код, телефон та факс	(0462)699267 (0462)699773
5. Електронна поштова адреса	hotelukr@athost.info
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації	hotelukr.athost.info
7. Вид особливої інформації відповідно до вимог глави 1 розділу III або інформації про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю відповідно до вимог глави 2 розділу III Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, затвердженого рішенням НКЦПФР від 03.12.2013 № 2826	Зміна складу посадових осіб емітента

II. Текст повідомлення

Згідно з рішенням річних Загальних зборів акціонерів ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ГОТЕЛЬ-УКРАЇНА" (протокол від 13.04.2016) на підставі Закону України "Про акціонерні товариства" припинено повноваження голови Наглядової ради Юрченко Ганни Станіславівни. Вона перебувала на цій посаді з 14.04.2015, акціями емітента не володіє, непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Згоди на розкриття паспортних даних особою не надано.

Згідно з рішенням річних Загальних зборів акціонерів ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ГОТЕЛЬ-УКРАЇНА" (протокол від 13.04.2016) на підставі Закону України "Про акціонерні товариства" припинено повноваження члена Наглядової ради Лозицької Тетяни Анатоліївни. Вона перебувала на цій посаді з 14.04.2015, акціями емітента не володіє, непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Згоди на розкриття паспортних даних особою не надано.

Згідно з рішенням річних Загальних зборів акціонерів ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ГОТЕЛЬ-УКРАЇНА" (протокол від 13.04.2016) на посаду голови Наглядової ради обрано Юрченко Ганну Станіславівну у зв'язку з вакантністю цієї посади. Вона обрана на посаду на невизначений строк, акціями емітента не володіє, непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Згоди на розкриття паспортних даних особою не надано. Посади, які обіймала особа протягом останніх 5 років: Полікомбанк, заступник начальника відділу активних та пасивних операцій.

Згідно з рішенням річних Загальних зборів акціонерів ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ГОТЕЛЬ-УКРАЇНА" (протокол від 13.04.2016) на посаду члена Наглядової ради обрано Лозицьку Тетяну Анатоліївну у зв'язку з вакантністю цієї посади. Вона обрана на посаду на невизначений строк, акціями емітента не володіє, непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Згоди на розкриття паспортних даних особою не надано. Посади, які обіймала особа протягом останніх 5 років: Філія ПАТ "Промінвестбанк", м.Чернігів, головний економіст відділу кредитного аналізу, з 2011 Полікомбанк, головний економіст фінансово – економічного

управління.

Згідно з рішенням річних Загальних зборів акціонерів ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ГОТЕЛЬ-УКРАЇНА" (протокол від 13.04.2016) на посаду члена Наглядової ради обрано Афанасьєва Сергія Івановича у зв'язку з вакантністю цієї посади. Він обраний на посаду на невизначений строк, акціями емітента не володіє, непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Згоди на розкриття паспортних даних особою не надано. Посади, які обіймала особа протягом останніх 5 років: 2010 - 2013 Банк "Демарк", начальник сектору реєстраторської діяльності управління цінних паперів, січень 2014 - лютий 2015 Банк "Демарк", економіст 1 категорії сектору операцій з цінними паперами управління цінних паперів, з липня 2015 Полікомбанк, економіст 1 категорії управління цінних паперів і інвестицій.

Згідно з рішенням річних Загальних зборів акціонерів ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ГОТЕЛЬ-УКРАЇНА" (протокол від 13.04.2016) на підставі Закону України "Про акціонерні товариства" припинено повноваження голови Ревізійної комісії Ісаєвої Світлани Анатоліївни. Вона перебувала на цій посаді з 02.03.2011, володіє акціями ПАТ "ГОТЕЛЬ-УКРАЇНА" у розмірі 0,0025% статутного капіталу, непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Згоди на розкриття паспортних даних особою не надано.

Згідно з рішенням річних Загальних зборів акціонерів ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ГОТЕЛЬ-УКРАЇНА" (протокол від 13.04.2016) на підставі Закону України "Про акціонерні товариства" припинено повноваження члена Ревізійної комісії Манько Антоніни Григорівни. Вона перебувала на цій посаді з 02.03.2011, володіє акціями ПАТ "ГОТЕЛЬ-УКРАЇНА" у розмірі 0,0025% статутного капіталу, непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Згоди на розкриття паспортних даних особою не надано.

Згідно з рішенням річних Загальних зборів акціонерів ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ГОТЕЛЬ-УКРАЇНА" (протокол від 13.04.2016) на посаду голови Ревізійної комісії обрано Ісаєву Світлану Анатоліївну у зв'язку з вакантністю цієї посади. Вона обрана на посаду на невизначений строк, володіє акціями ПАТ "ГОТЕЛЬ-УКРАЇНА" у розмірі 0,0025% статутного капіталу, непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Згоди на розкриття паспортних даних особою не надано. Посади, які обіймала особа протягом останніх 5 років: Полікомбанк, начальник сектору податкового обліку.

Згідно з рішенням річних Загальних зборів акціонерів ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ГОТЕЛЬ-УКРАЇНА" (протокол від 13.04.2016) на посаду члена Ревізійної комісії обрано Манько Антоніну Григорівну у зв'язку з вакантністю цієї посади. Вона обрана на посаду на невизначений строк, володіє акціями ПАТ "ГОТЕЛЬ-УКРАЇНА" у розмірі 0,0025% статутного капіталу, непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Згоди на розкриття паспортних даних особою не надано. Посади, які обіймала особа протягом останніх 5 років: ПАТ "ГОТЕЛЬ-УКРАЇНА", бухгалтер.

III. Підпис

1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із законодавством.

2. Директор

Петриченко Тетяна Миколаївна

(підпис)

(ініціали та прізвище керівника)

М.П.

20.04.2016

(дата)